

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму

Китайська мова і література

рівень вищої освіти: другий (магістерський)

галузь знань: 03 Гуманітарні науки

спеціальність: 035 Філологія

спеціалізація: 035.065 Східні мови та літератури (переклад включно),  
перша китайська

Освітню програму для здобуття ступеня «магістр» за спеціальністю 035 Філологія «Китайська мова і література» розроблено з урахуванням Стандарту вищої освіти відповідної спеціальності для другого (магістерського) рівня. Освітня програма містить усі необхідні для такого типу документації структурні елементи, узгоджені із сформульованими цілями і завданнями навчального процесу. Зазначаємо, що структура і зміст усіх освітньої програми «Китайська мова і література» засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної вищої освіти. Вказані у програмі освітні компоненти відповідають запитам щодо підготовки фахівців спеціальності 035 Філологія. Викладена в усіх програмах факультету освітня та професійна підготовка майбутніх фахівців має прикладний характер, а її структура передбачає динамічне та інтегративне навчання. Цикли дисциплін загальної та професійної підготовки, представлені в освітніх програмах, мають актуальний напрям у межах якого можлива подальша професійна та наукова кар'єра здобувачів вищої освіти.

Фокус програми націлено на поглиблення комунікативних навичок здобувачів та їх теоретичного підґрунтя, чому сприяють відповідно запропоновані дисципліни, такі Сучасна комунікативна філософія (ОК03), Проблеми міжкультурної комунікації в академічному письмі (ОК08), Культура китайськомовної усної і писемної комунікації (ОК10). Вдало дібрані освітні компоненти, які направлені на поглиблення літературознавчої компетентності (ОК07, ОК09). Відповідні філологічні компетентності логічно підкріплено блоком дисциплін вільного вибору.

В якості побажання можемо запропонувати долучати до викладання дисциплін профільних спеціалістів з інших закладів вищої освіти, які спеціалізуються саме на темах, означених в освітніх компонентах.

Загалом можемо стверджувати, що освітня програма «Китайська мова і література» цілком може бути запроваджена в освітній процес.

17.04.2023

Стейкхолдер:

кандидат філологічних наук, доцент  
завідувач кафедри китайської філології  
Київського національного  
лінгвістичного університету



Юлія ЛЮБИМОВА